

# 用好“加减乘除” 答好“青春考卷”

## 江苏工院开展“国旗下的思政课”主题活动

**晚报讯** 20日上午,江苏工程职业技术学院分别在崇川、海门两校区操场举行了新学期首场“国旗下的思政课”主题活动。学校纺织服装学院和信息工程学院青马班成员以及2022级学生代表共400多人参加了活动。

活动以“新学期,新征程,新奋斗”为主题,在庄严的升旗仪式中开始。伴随着雄壮的国歌,五星红旗冉冉升起,全体师生肃立致敬,表达着对祖国、国旗的尊重与热爱。纺织服装学院党总支书记夏爱萍、信息工程学院党总支副书记高飞分别以《用好“加减乘除”,答好“青春考卷”》和《三个“春天”》为题作

国旗下的讲话,激励全院师生砥砺奋进新征程,以只争朝夕的精神、奋发昂扬的态度投入学习生活中去。

“国旗下的思政课”主题教育活动是2023年江苏工程职业技术学院春季学期“开学第一课”系列教育引导活动之一,在每周一举行,将持续至今年年底,覆盖全校学生。活动将进一步推进理想信念教育常态化和制度化,推进党的二十大精神走深走实,引导青年大学生爱党爱国爱校,激励青年大学生立德立志立行,勠力同心、团结奋斗、行稳致远,为学校双高建设贡献青春力量。

通讯员张悦 周星星 夏晶晶



劳模讲课

13日,我市全国人大代表、南通卫生高职校优秀毕业生李楠楠登上央视新闻联播、央视新闻系列报道《团结奋斗 忠诚履职》。李楠楠是2010届毕业生,现任常青乐龄护理院护士长,先后获得全国五一巾帼标兵、江苏省劳模、江苏省五一劳动奖章、南通市劳动模范等称号。图为去年6月17日,李楠楠(左)回母校给学弟学妹讲授劳模精神、工匠精神。 通讯员唐超

## 献身伟大时代 践行使命担当

### 江苏航院举行新学期“开学第一课”

**晚报讯** 22日下午,学校在大礼堂举行2023年春季学期“开学第一课”。党委书记薛扬授课,殷切寄语青年学子积极投身党领导的民族复兴伟大事业,把最美好的青春献给祖国和人民。近1000名学生代表现场聆听。

薛扬以《献身伟大时代 践行使命担当》为题为学生授课。他分别从伟大的抗疫征程,见证中国共产党的澎湃力量;翔实的发展数据,诠释社会主义发展的璀璨成果;筑梦于伟大时代,谱写青年有为的绚丽华章三个方面进行了讲授。

薛扬带领同学们回顾了三年极不平凡抗疫历程,一起见证属于中华民族的伟大荣光,见证中国共产党的澎湃力量,指导同学们正确认识中国抗疫的伟大成就、防控措施的重大调整以及如何做自身健康管理的第一责任人。

薛扬用一组组翔实的发展数据,诠释社会主义发展的璀璨成果,让同学们体会新时代10年来社会主义建设取得的伟大成就。薛扬表示,在疫情影响下,就业压力增加,经济发展受阻,大学

生就业也面临着严峻挑战。他希望同学们正确看待就业压力,在提升个人专业水平和竞争能力的前提下利用好国家的优惠政策,学校也将继续拓宽就业渠道,提供良好平台,扩大优质岗位供给,满足同学们的就业需求。

薛扬指出,扎根于这个变革时代,国家发展需要青年大学生担当进取、接续奋斗。他希望每个航院学子要以“逆水行舟,一篙不可迟滞;滴水穿石,一滴不可懈怠”的姿态与觉悟,投身火热的社会主义建设热潮中,走好新时代的长征路,立志民族复兴,不负韶华、不负时代、不负人民,在青春的赛道上奋力奔跑,争取跑出当代青年的最好成绩。他寄语广大学子,要坚定理想信念,保持积极姿态,展示青春自我,自觉树立国家意识、民族意识、责任意识,把个人的前途命运与国家、民族的前途命运紧紧地联系在一起,沿着党的二十大指引的正确方向,扛起航院人的责任与使命,激流勇进、风雨兼程,不断从胜利走向胜利,从辉煌走向辉煌。

通讯员王恺

## 谱写学校高水平建设新篇章

### 南通科院召开全体教职工大会

**晚报讯** 近日,南通科院隆重召开2023年度全体教职工大会,为退休教师举办荣退仪式,表彰先进个人和集体,部署新一年和新学期重点工作。

校长方季红作了题为《抢抓发展机遇深化内涵建设为谱写学校高水平建设新篇章而努力奋斗》的行政工作报告。报告回顾了学校2022年的主要工作,提出了2023年学校工作思路与打算。2022年,学校事业稳健发展、全面提升,各项工作均取得了新的突破,学校成为江苏省高水平高职院校建设单位。2023年,学校将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的二十大精神,聚焦“一个中心目标、三大攻坚任务、十项重点工程”,全面落实学校第三次党员代表大会确定的各项目标任务,深入实施“融合党建五心工程”和“内涵提升五大工程”,系统推进学校

各项事业高质量发展,奋力开启省高水平高职院校建设新征程。

党委书记赵玉峰在讲话中表示,2023年,是学校把校第三次党代会确立的各项目标任务由纸面落实到地面的提速之年。为此,全校上下要围绕大会制定的新一年蓝图目标,奋斗中前行,达到“六个务必”,即务必懂得感恩、学会传承,把教职工荣退仪式坚持好、发展好;务必学习先进、争先创优,在全校营造比学赶超的浓厚氛围;务必凝聚共识、凝聚力量,通过教代会一议,更好凝心聚力,推动目标实现;务必登高望远、勇毅精进,提高政治站位,打破小农意识、保守思想和躺平心态;务必顺时应势、改革创新,对学校体制机制进行优化;务必从严治党、优化作风,建立“校领导班子基层工作日”和“书记半月谈”制度,把好的作风管出来、干出来,拉近党员领导干部和师生的关系。 通讯员冯凯敏



大赛夺冠

18日,BIF美丽影响力高峰论坛暨第六届BEAUTY STAR校花、校草美创(全球)大赛总决赛在上海梅赛德斯奔驰文化中心音乐厅隆重举行,南通科技职业学院会计3226班林育慧获得BEAUTY STAR校花校草美创(全球)大赛总决赛校花组全国总冠军。本次论坛主题为:“美丽元宇宙,健康新未来”。此次比赛内容包括网络营销、才艺智慧、气质颜值等,来自北京大学、中国传媒大学、上海戏剧学院的30名选手进入总决赛。经过模特走秀、才艺展示等竞赛环节,结合之前网络营销等环节的累计得分。 通讯员彭雪华

## 大课学理论 小班学专业

### 省教育厅一行来通调研南通开放大学老年教育基地

**晚报讯** 17日上午,省教育厅监管与社会教育处副处长张赞一行来通调研南通开放大学老年教育基地。南通市教育局二级调研员姜学勤、南通开放大学副校长薛亮、南通市委老干部局市管四级调研员王凯峰陪同参观调研。

南通开放大学社会教育处处长张林毅、南通市老干部活动中心(老干部党校)主任张建华就办学基地运行一年来的专业设置、办学场地、师资配备、课程安排及教学成果等相关工作做现场汇报交流。

随后,张赞副处长一行实地参观了办学基地的教学场所、主题教育馆

等,张处长一行对办学基地的办学情况给予了肯定。

南通开放大学·南通市老干部党校联合办学基地于2022年5月正式揭牌成立。2022年,共开设了7个专业,9个教学班,230多人参加了学习。办学基地采取“大课集中学习+小班制课程教学”办学模式,集体大课讲授习近平新时代中国特色社会主义思想及党的最新理论成果、党史、国际国内政治经济形势等,研修小班开设书画、钢琴、手机摄影、声乐、舞蹈、古诗词赏析、健身舞等专业,办学形式和教学内容得到了老年人的喜爱和高度评价。 铠璇